

# 中原区赴北京高校“抢”人才

## 截至目前,中原区办理符合“智汇郑州”条件的申请人数512人

本报讯 5月22日,中原区人社局“智汇郑州”人才专窗主要负责人及工作人员联合郑州市人才办、中原区委组织部和区科技局,前往中国矿业大学(北京)校区举办中原区“智汇郑州”北京高校行推介会。市人才办领导,中原区委常委、组织部长魏建民,中原区政府党组成员樊立伟,中国矿业大学(北京)相关领导参加推介会。



历人才到中原区投资创业。

据悉,“智汇郑州”青年人才补贴政策自2018年1月2日开展以来,中原区人社局高度重视,积极落实,把“智汇郑州”人才工程作为首要工作,积极宣传人才政策,印制“智汇郑州”各类人才政策宣传彩

页、折页等3000余份。截至5月22日,中原区累计办理符合人才新政条件的申请人数达512人,其中本科251人、硕士253人、博士8人,包含党员155人。接待政策咨询、业务办理人数3600余人。

记者 张改华 通讯员 王岚清 梅林 文/图

## 区财政局党的十九精神研读与财政综合素能提升班开班 实地教学,全方位提升

本报讯 为深入贯彻党的十九精神,不断提高干部职工的素质修养与业务能力,适应新时期财政工作发展要求,5月7日~18日,中原区财政局在登封市分两批次开展了为期两周的党的十九精神研读与财政综合素能提升班。

培训主要围绕提高干部职工的政治理论素养和业务水平展开学习和交流,邀请郑州大学、河南财经政法大学等知名学府的教授讲课,安排了党的十九精神解读、行政事业单位财务管理、传统文化与道德养成等贴合实际的课程。

在任长霞纪念馆和八路军豫西抗日先遣支队司令部驻地纪念馆红色教育基地,提升班实地教学,对大家进行党性教育。党员干部纷纷表示,要继承和发扬革命先烈的光辉遗志,牢记党员使命,发扬先锋模范作用,以崭新的精神面貌投身到工作中,取得新的工作业绩。记者 张改华

## 中原区“低碳行、科普游、探寻郑州古文明”活动启动

# 这个科普游激起了学员们学习科普知识的热情

本报讯 根据市科协、市文物局《关于开展2018年郑州市“低碳行、科普游、探寻郑州古文明”活动通知》的决定,5月22日,中原区“低碳行、科普游、探寻郑州古文明”活动正式启动。

的卓越成就,在世界天文史、建筑史上都有很高的价值。大家都为河南有这样的古代文明而感到自豪。

第二站来到郑东新区参观中国厨房文化博物馆。这是我国第一家厨房文化博物馆,整个博物馆从最初的文化探索、考证、设计到施工建造完毕,历时7年时间。博物馆从历史和人文的角度,研究中国人的个性化需求及饮食方式和思维方式,以青铜使用器、现代雕塑、七星灶、满汉全席、五谷的由来,特别是已知世界上

最大的灶王神像(在中央美院经过一年多的筹集和雕塑,堪称中国一绝)为表现形式,来弘扬悠久的传统中国厨房文化。大家一边参观一边感叹祖先们的智慧,厨房用具这样简单的物件都能做到如此讲究,不仅美观,还兼顾了实用性。

本次活动使大家进一步了解了郑州发展的历史,领略了郑州是中华文明重要的发祥地之一,文化底蕴深厚,激发了大家的自豪之情,更激起了学员们学习科普知识的热情。记者 张改华

## 区商务局邀请辖区企业参加 郑州电子商务大讲堂 互相学习,共同发展

本报讯 5月23日,由郑州市商务局主办的第16期郑州电子商务大讲堂在银河国际酒店举办,中原区商务局同该局邀请的客商参加本期会议。

此次大讲堂以“跨境电商爆款打造及金融解决方案”为主题,邀请了来自跨境电商领域的业界名家、学者及成功企业等分享经验。中原区跨境电商从业者通过沟通交流,互相学习先进经验,促进中原区跨境电商领域快速发展。记者 张改华 通讯员 魏铮

## 中原区卫计委开展“我承诺 我服务”家庭医生宣传日活动 “家庭医生签约服务,了解一下”

本报讯 为加强家庭医生签约服务宣传,提高居民签约积极性,5月19日,中原区卫生计生委组织辖区14家社区卫生服务中心、一家乡镇卫生院开展主题为“我承诺 我服务”的世界家庭医生日宣传活动。

区卫生计生委志愿者在义诊现场为大家提供政策咨询、问题解答、发放宣传材料等志愿服务。此次世界家庭医生日宣传活动,由郑州市中医院、郑州市康复医院共同参与,虽然下着小雨,但居民热情都很高,在义诊桌前排队查,对免费测血压、测血糖、健康科普及现场签约等服务交口称赞。

此次活动共义诊1000余人次,发放宣传材料1万余份,传播了健康管理新理念,加强了居民主动签约、支持签约服务的积极性,有效提升了社区居民对公共卫



生服务的感受度和获得感。记者 张改华 通讯员 沈倩颖 文/图

## 中原区召开秸秆禁烧暨美国白蛾专项普查工作会 把任务落实到田间地头

本报讯 为做好全区农作物秸秆禁烧及美国白蛾专项普查工作,5月23日下午,中原区召开农作物秸秆禁烧及美国白蛾专项普查工作会议,各街道、区农委、区城管局、区交通局、区环保局等相关单位负责人参加会议。

会议传达了省、市相关文件精神,分析了当前秸秆禁烧及美国白蛾防治工作面临的严峻形势,印发《郑州市中原区人民政府办公室关于进一步做好农作物秸秆禁烧和综合利用工作的通知》《中原区美国白蛾防控指挥部关于开展2018年美国白蛾专项普查的通知》及中原区美国白蛾防控技术手册。

会议强调,各有关单位要加强领导、认真部署,全面落实责任,把任务分解到村组、社区,落实到田间地头。督导组要加强督查,确保全区不着一把火,不落下一块重点普查区域。记者 张改华 通讯员 秦书行

## 全区19家农贸市场在用台秤开始强制检定

本报讯 集贸市场交易中缺斤少两问题一直是消费者关注的热点,也是工商质监计量监管工作中的难点。为切实解决消费者购物的后顾之忧,自2015年以来,中原区政府每年拨付专项资金,要求区工商质监局与区市场管理处联合,委托郑州市质量技术监督检测中心对全区所有农贸市场计量器具实施上门集中免费检定。5月14日开始,中原区工商质监局根

据工作计划,联合郑州市质量技术监督检测中心,再次启动了对全区19家农贸市场在用计量器具的强制检定工作。目前已检定12家,涉及计量器具1088台,暂扣非法市斤秤86台,没收作弊秤5台。

为充分调动各市场主办方及商户理解和积极参与台秤整治活动,共同营造诚信公平的市场秩序,中原区工商质监局今年精心编写并向市场商户发放了5000份

《诚信计量,需要你我共同努力》的普法资料,向市场主办方及商户发出了共同努力、共创模范诚信市场的号召。下一步,针对检定发现的问题,中原区工商质监局将对违法商户实施处罚教育,杜绝非法台秤再次投入使用,加大对各集贸市场主办方的普法教育,督促其履行市场管理主体责任,确保台秤监管常态化、长效化。记者 张改华